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УВе ли кој га ле ри ји До ма Вој ске у Бе о гра ду 18. ма ја
отво ре на је из ложбa сли ка Са ве Шу ма но ви ћа „По -
след ња де це ни ја”. Реч је о про гра му ко јим се обе -
ле жа ва 60 го ди на ра да Га ле ри је сли ка „Са ва Шу ма -

но вић” из Ши да и 70 го ди на од смр ти ве ли ког умет ни ка. 
Све ча но сти су при су ство ва ли ми ни стар од бра не

Дра ган Шу та но вац, на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске 
Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић, по кра јин -
ски се кре тар за кул ту ру и јав но ин фор ми са ње Ми ло рад 
Ђу рић, као и број ни го сти из кул тур ног и јав ног жи во та
пре сто ни це. 

Го сте је по здра вио ди рек тор Ме ди ја цен тра 
„Од бра на” пот пу ков ник Сла во љуб Мар ко вић. 

Из ло жбу је отво рио ми ни стар Шу та но вац.
– Све сни смо да је од бра на зе мље за пра во од бра на 

на шег иден ти те та, кул ту ре, исто ри је и тра ди ци је, на ше
умет но сти – на гла сио је ми ни стар од бра не, до да ју ћи да су
га ле риј ски про сто ри и ор ке стри у окви ру на ше вој ске у 
ми си ји про мо ци је кул ту ре и у Ср би ји и ван ње них гра ни ца. 

По кра јин ски се кре тар Ђу рић оце нио је да су 
из ло же на де ла умет ни ка ко ји је не го вао осо бе ни стил, а да

је по след њих де сет го ди на нај а у тен тич ни ји пе ри од 
ње го вог ства ра ла штва. По себ но је ис та као да се Дом 
Вој ске Ср би је још јед ном по ка зао као истин ски про мо тер
умет но сти.

По став ку „По след ња де це ни ја” чи ни 45 де ла из 
Шу ма но ви ће вог ства ра ла штва ко је је на ста ло у Ши ду,
по сле ви ше го ди шњег бо рав ка и ра да у Па ри зу. Нај ви ше
де ла на сли као је 1939. го ди не, а до ми ни ра ју пеј заж и акт.
Ауто ри из ло жбе су Љу би ца Ју кић и Ве сна Бу ро је вић, 
ку сто си Га ле ри је сли ка „Са ва Шу ма но вић”. 

Пра те ћи про грам из ло жбе у До му Вој ске чи ни 
по став ка „Са ва Шу ма но вић – лич но, по ро дич но, 
на ци о нал но” – фо то гра фи је и до ку мен тар на гра ђа 
о умет ни ку и ње го вој по ро ди ци. Аутор је ди рек тор 
Га ле ри је из Ши да Ра до ван Сре мац.

Из ло жба „По след ња де це ни ја” отво ре на је до 
23. ју на. ƒ
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